
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Képviselő- testületi ülésen a polgármester úr beszámolt a folyamatban lévő beruházásokról.
Ivóvízminőség-javító  program:  A  program
kivitelezése a terveknek megfelelően halad. 
- a kútfúrásnak mélysége elérte a tervben szereplő
110m talpszintet. 
-  elkészült  a  kútház,  mely  már  alkalmas  a
technológia fogadására.
- folyamatban van az ülepítő medencék betonozása
- befejeződött a 100m3-es víztározó felújítása.
- megtörténtek a tűzcsap cserék 
- befejeződött a kiépített rendszer mosatása
-  kiváltásra  kerültek  a  lakossági  ingatlanoknál  az
ólombekötések, flexibilis kötésekre.

Elnézést  kérünk  a  lakosságtól  a  beruházásból  eredő  kellemetlenségekért.  Néhány  napon
keresztül, amikor a víztározót újítottuk fel a rendszerből kiiktatásra került, amitől időnként
nyomáscsökkenés állt be. 
A kivitelező  igyekszik  a  legkevesebb  problémát  okozni,  azonban  havária  helyzet  mindig
adódhat.
Várhatóan  augusztus  végére  elkészül  a  teljes  beruházás  és  csak  a  próbaüzemből  eredő
esetleges kellemetlenségek érhetik a vízhasználókat, illetve fogyasztókat.

Temetői rekonstrukció:
A Start munkaprogram keretében megvalósuló fejlesztés folyamatban van.
Kivitelezését  a  munkaprogramban  résztvevők
végzik, akik jó munkát végeznek.
-  Elkészült  a  nyitott  terasz  építése,  valamint
megépült a kerítése.
-  Elkészült  a  dekoratív  harangláb,  mely  az
1760-ban  Grazban  készült  harangnak  nyújt
otthont. 
-  Elkészült  a  ravatalozó  belső  felújítása,
melynek nagyterme lambériázva lett.
- Elvégzendő feladat a temetői út építése
- Folyamatban van a temetőhöz kapcsolt terület
bekerítése és tereprendezése. 
-  Folyamatban  van  a  kolumbárium  építése,  melynek  kihelyezése  várhatóan  augusztus
hónapban lesz.
- Temetőnkben lesz méltó helye az I. Világháborúban elesett hőseink neveit megörökítő kis
tűzzománc tábláknak, mely mindegyike egy keresztre lesz felerősítve. 
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Az  51  db  kis  kereszt  egy  sírkertben  lesz  felállítva,  ahol  a  hozzátartozók  leróhatják
kegyeletüket. 
Ha már halálukban nem kaphatták meg a végtisztességet, legalább az utókor emlékezzen rájuk
méltó tisztelettel.  Ők a mi hőseink, akik az I. Világháborúban estek áldozatul egy esztelen
ideológiának, gyarmatosító politikának. 
Az idei esztendőben 100 éve, hogy kitört a sok áldozatot követelő I. Világháború.

Az NYMTIT települések polgármesterei valamint az Ellenőrző Bizottság tagjai szakmai úton
vettek részt Olaszországban Caorsoban, Piacenza város közelében, ahol megtekintettek egy
bontás  alatt  álló  atomerőművet.  Guido  Constantini  úr  a  Sogin  külképviseleti  menedzsere
tájékoztatást adott az atomerőmű bontásának üteméről valamint a lakossági kapcsolatokról,
mely eltér a magyar gyakorlattól. Guidó úr meghívást kapott a Bodán tartandó Tájoló Napra,
ahol előadást tart az Olaszországi rendszerről. 
Következő  állomás  a  svájci  Würenlingen  település  melletti  létesítmény  Zwilag,  ahol
különböző nukleáris  hulladékok átmeneti  tárolója  van.  Érdekesség volt,  hogy egy magyar
munkatárs fogadta a polgármestereket valamint a bizottság tagjait. 
Würenlingentől Hetvehely testvértelepülése Rafz csak 40 km távolságra van, ezért útba ejtette
a delegáció. Rafzban a Képviselő- testület tagjai, az alpolgármester asszony Helena Sigrist és
a jegyző Marc Bernasconi fogadta. Fogadás Rafz egyik éttermében a Sternenben történt, ahol
közös ebéddel folytatódott a program. Az ebédet követően a házigazdák megmutatták Rafz
Községházát,  a hivatalt.  A szívélyes  fogadtatást  követően a delegáció folytatta  az útját  az
újabb állomás felé.  

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy akinek nem állandó lakhelyéül szolgál a hetvehelyi háza,
illetve nem állandóra bejelentett  lakcíme van Hetvehelyen,  vagy kijelentkeztette  gyerekeit,
mert a múltban több előnnyel járt a városi lakcím, az ha kérhetjük jelentkezzen be állandó
lakosnak. Kérjük ezt azért, mert minden egyes lakos után normatívát kap az önkormányzat,
illetve sok pályázatban fontos a település lélekszáma.
Több mint 200 db ingatlannal rendelkezik a településünk és az állandó lakosok száma messze
nincs arányban az ingatlanok számával. 
Állandó lakosnak bejelentkezni a hivatalunkban lehet, Strauszné Hergeth Mónika igazgatási
előadónál.
Sajnos jelenleg is egy egészségügyi projekt megvalósítása marad el, mert az alacsony létszám
miatt a pályázat nem benyújtható. 
Az orvosi rendelő felújítására lehetett volna pályázatot benyújtani 50 millió Ft erejéig, ami a
fenti hiányosság miatt elmarad.

Roma Nemzetiségi projekt keretében épülnek a kunyhók, illetve a roma bemutatóhely. Az
önerős  kivitelezés  szépen  halad  és  a  szeptemberi  átadásra  elkészül,  amikor  ünnepélyes
keretekben  lesz  átadva.  Célja,  hogy  bemutatásra  kerüljön  a  romák  múltbéli  életformája,
kunyhóik, használati eszközeik, ruházataik. 
Minden  népcsoportnak  megvan  a  sajátossága,  mely  a  múltjában  megtalálható,  és  amit  a
jövőbe át kell menteni. 
A bemutatóhely  egyben a  településünk  értékét  is  emeli,  mert  az  ide  látogatok  egy újabb
látványossággal gazdagodnak, egy népcsoport hagyományait ismerhetik meg. 
A  különböző  nemzetiségek  együttélésének  szép  példája  is  lehet  egyben,  mely  a
különbözőségeken  alapul,  azonban  az  egymás  gyökereit  ismerve  tiszteletet  ébreszt
mindenkiben. 

Wágner Antal
polgármester
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Nemzetiségi önkormányzatok alakulásának feltételei

A  választási  eljárásról  szóló  törvény  alapján  a  nemzetiségi  önkormányzati  képviselők
általános választását  a Nemzeti  Választási  Bizottság legkésőbb a szavazás napja előtti  75.
napon a helyi önkormányzati  képviselők és polgármesterek általános választásának napjára
tűzi  ki.  A  nemzetiségek  jogairól  szóló  törvény  a  nemzetiségi  önkormányzati  képviselők
választását  akkor  kell  kitűzni,  ha a  településen  az  adott  nemzetiséghez  tartozó  személyek
száma – a legutolsó népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdéseire
nyújtott adatszolgáltatás nemzetiségenként összesített  adatai  szerint – a 25 főt eléri,  illetve
meghaladja. Hetvehely községben a 2011. évi népszámlálás adatai alapján a német és roma
nemzetiség  elérte,  illetve  meghaladta  a  25  főt.  Ezzel  jogot  szereztek  a  két  nemzetiségi
önkormányzat megalakulásához.
A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők száma:
- amennyiben a választás kitűzésének napján az adott nemzetiségi

névjegyzéken  szereplő  választópolgárok  száma  kevesebb,  mint
100 fő, 3 képviselő választható, 

- amennyiben 100 vagy annál több úgy 4 képviselő választható.
A választáson választó, aki a nemzetiségi névjegyzékben szerepel.
A nemzetiségi névjegyzékbe kérelmére fel kell venni azt, aki:
- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán

szavazati joggal rendelkezik, 
- az adott nemzetiséghez tartozik, és 
- e nemzetiséghez tartozását meghatározott tartalommal és törvényben meghatározott eljárási

rendben megvallja. 
Egy személy egyidejűleg csak egy nemzetiség névjegyzékében szerepelhet. 
A  választópolgár  a  lakóhelye  szerinti  településen  vagy  a  választás  kitűzését  megelőző
harmincadik  napig  bejelentett  tartózkodási  helye  szerinti  településen  szerepelhet  a
nemzetiségi névjegyzékben. 
A választáson a nemzetiségi névjegyzékbe vett választópolgár választható, ha 
- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választható, 
- a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános választásán, valamint az 

azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség nemzetiségi jelöltje, továbbá 
- nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, a nemzetiségi közösség 

nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
Miért fontos a településen a nemzetiségi önkormányzatok megalakulása?
Tapasztalataink  alapján  Hetvehely  községben  a  települési  önkormányzat,  valamint  a
nemzetiségi  önkormányzatok  közös  célul  tűzték  ki,  hogy  a  település  fejlesztéséért  együtt
dolgoznak.  Ennek  szép  példája,  hogy  a  települési  önkormányzat  a  német  nemzetiségi
önkormányzattal együtt valósította meg a Heimatmuseumot, valamint annak kiegészítéseként
a kemencét.  Jelenleg a roma önkormányzattal  közösen valósul meg a romák múltját  idéző
bemutatóhely  megépítése.  A  három  önkormányzat  közösen  valósítja  meg  a  temetői
rekonstrukciót,  melyhez közösen veszik igénybe a Start  közmunkaprogram által  biztosított
lehetőségeket.  Az együtt  munkálkodásból a település egésze profitál,  mert  az ebből adódó
megtakarítás meghaladja az 5 millió forintot. 
Közös  szervezésben  valósul  meg  szeptember  hónapban  a  roma  bemutatóhely  átadása,
valamint az I. Világháborús emlékmű felszentelése, és az idősek napi rendezvény megtartása.
A települési képviselő-testület üléseire minden alkalommal meghívást kapnak a nemzetiségi
önkormányzatok. Közös cél a település fejlesztése, a kivitelezések megvalósítása.

Kelenfiné Barics Rita
aljegyző
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Iskola hírei

Május  26. A  királyegyházai  Lafarge
Cementgyár Hetvehely-Bükkösd határában
lévő  Kőbányájában  tehettek  tanulónk
"bánya-bejárás"-t, ahol a bánya vezetője és
dolgozói  pogácsával-üdítővel  vártak
minket,  bemutatták  a  kőfejtés-feldolgozás
helyszíneit  és  gépeit,  majd  kis
emléktárgyakkal  is  megajándékozták
tanulóinkat.

Május  28. Iskolánkban  is  rendben,  a  törvényi  előírásoknak  megfelelően  zajlott  az
Országos kompetenciamérés, mely 6-os és 8-os tanulóinkat érintette. Idén is 4x45 perc alatt
kellett a tanulóknak 2 tanórán szövegértésbéli, és 2 tanórán matematikai ismereteikről számot
adniuk.  A  tesztfüzetek  kitöltése  igen  megterhelő  volt:  egy  tanóra  alatt  3  terjedelmes
szöveghez  kapcsolódott  kb.  30  kérdés-feladat,  míg  matematikából  45  percük  volt  27-29
feladatra, melyek között volt igen összetett is.

Május 30. Gyermeknapoztunk.  Sumonyba
utaztunk, ahol megcsodáltuk a 200 éves gyö-
nyörű  templomot.  A  helyi  lakosság  zömmel
roma,  így  ennek  apropóján  nemzetiségük
jellegzetes kenyerével, frissen sütött punya-val
vártak minket, ami nagyon finom volt. Utána
elkirándultunk a nagykiterjedésű és gyönyörű
tavakhoz,  ahol  a  madárgyűrűző  táborban
előadást is hallgathattak tanulóink a témában,
és  a  madárlesről  csodaszép  madarakat  is
láthattak. És persze jó sokat és felszabadultan
játszhattak.

Június 2. Délután a tanév végének első jeleként lezajlott az osztályozó konferencia. Idén
sok  év  óta  először  nem bukott  meg  senki  pótvizsgára,  bár  sajnos  van,  akinek  évet  kell
ismételnie, mert nem sikerült teljesítenie a tantervi követelményeket.

Június 6. Negyedik alkalommal rendeztük meg a Nemzetiségi Találkozót.  Idén is négy
település (Bogád, Egyházasharaszti, Felsőszentmárton, Hetvehely) négy nemzetiség (német,
roma,  horvát  és  bosnyák)  tanulói  találkoztak  nálunk,  hogy  bemutathassák  és
megismerkedhessenek egymás kultúrájával. Évről évre színvonalasabb műsorokkal készülnek
az iskolák. A műsorszámok a már hagyományos, egymás tánclépéseit megtanító Táncházzal
folytatódtak.  Utána  a  Szentlőrinci  Zeneiskola  Zenekara  lépett  fel  szokásos  éves  Zenekari
Road Show-jával.  Ebédre minden vendég bográcsban főtt babgulyás és kolbászos paprikás
krumpli közül választhatott, majd frissen sült rétes várt mindenkit. 
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A  rendezvényt  a  Hetvehelyi  Német  Nemze-
tiségi  és  a  helyi  Roma  Kisebbségi  Önkormány-
zatok (akik képviselői a nap során a helyszínen is
nagyon  sokat  segítettek),  valamint  a  szentlőrinci
KLIK támogatta.  S bár  nagyon sokan kivették  a
részüket a munkából a nap sikerének érdekében, a
főbb szervezők is megérdemlik, hogy megemlítsük
őket:  Freiné Hergenrőder Mária, Erős Andrea és
Kaponyiné Zöldhegyi Kinga.

Június  6. A  Szentlőrinci  Kistérség  Többcélú
Önkormányzati  Társulás  és  a  Klebelsberg
Intézményfenntartó  Központ  Szentlőrinci
Tankerülete idén is Pedagógus Napi-i ünnepségen
köszöntötte a járás aktív és nyugdíjas pedagógusait
és  egyéb  iskolai  dolgozóit.  Az  ünnepségen  a
kistérség iskolái apró műsorszámokkal léptek fel.
Iskolánk  a  Kisdiákfesztiválon  Arany  minősítésű
„Erdei  pocsolya”  produkcióval  szerepelt.  Az
ünnepségen  több  díjat  és  kitüntetést  is  átadtak.
Tantestületünkből  Freiné  Hergenrőder  Mária
kapott munkáját elismerő Emléklap-ot.

Idén  is  csodaszép  helyekre  jutottak  el  tanulóink
osztálykirándulásaik  során.  1.,  2.,  3.  és  5.  osztályosaink  közösen
utaztak  egy  napra  Budapestre.  A  2-osok  egy  napot  Pécsett  is
kirándultak.  A  4-esek  a  pécsi  Extrém  Parkban  ünnepelték  a  tanév
végét. Az 5. és 6. osztály nyárra helyezték át kirándulásukat: egy-egy
hetet  töltenek  a  Balatonnál  Erzsébet-táborban.  Ballagó
nyolcadikosaink  két  felejthetetlen  napot  töltöttek  Budapesten.  9-
eseink Siklós-Máriagyűd vidékét járták be.

Június 14. Ballagás és Tanévzáró Ünnepség zárta le
tanulóink  számára  az  idei  tanévet.  A  szokott  módon
meghitt ünnepség során az elsősök búcsúztak az tanévtől,
a  hetedikesek  a  nyolcadikosoktól,  a  nyolcadikosok
tanáraiktól, diáktársaiktól. Pásztory Csongor igazgató úr
szokás  szerint  név  szerint  köszönt  el  búcsúzó
diákjainktól, és osztályonként értékelte a tanulókat, majd
az  igazán  kiemelkedő  diákokat  jutalom  könyvekkel
tüntette  ki.  Az  eseményen  részt  vett  és  beszédet  is
mondott  Heller  Alajosné,  a  KLIK  Szentlőrinci
Tankerületének  vezetője  is.  Idén  a  nyolcadikosok  kívánságaikat  egy-egy  léggömbre  írva  azokat
útjukra engedve indultak életük egy új szakaszába. S a már sok éves gyakorlat szerint a tantestület -
bár  idén  egy  gyermekkórussal  kiegészülve  -  dallal  köszönt  el  ballagóinktól.  Meghitt,  családias
ünnepség volt.

Június 18. Tanévzáró tantestületi értekezlet értékelte és ténylegesen is lezárta a 2013/2014-es tanévet.
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NYMTIT Gyorsinfó június

NYMTIT: 
Egyeztető  tárgyalás  volt  Bodán  a  kutatófúrást
végző  cégek  vezetőivel  a  második  fúrás
helyszínéről,  indításáról.  A  második  fúrás  a
Bakonya felé  vezető  földúton  (eperfás)  lesz.  A
fúrás kezdete: 2014. július vége, augusztus eleje.

Bakonya: 
A látogatóközpont építési munkái befejeződtek, az udvar rendezése, parkosítása folyamatban
van,  a  kiállítótér  berendezése  van még  hátra,  illetve  a  hatósági  átadás.  A mezőgazdasági
projektben folyamatosan dolgoznak a közhasznú munkások. Az önkormányzat élni kíván a
meghirdetett diákmunka lehetőségével.

Boda: 
Boda, Bakonya, Kővágószőlős, Cserkút települések, Kővágószőlős gesztorságával, pályázatot
nyújtottak be a LEADER térségeken átnyúló kiírás keretén belül. A pályázat sikeres volt, így
lehetőség nyílik településenként helyi piaci asztalok legyártására, kihelyezésére. Mindezen túl
a  pályázat  másik  eleme  egy  JCB  márkájú,  komplex  tevékenységre  alkalmas  munkagép
megvásárlására adott lehetőséget.  Ezzel a településeken sok árkot, utat lehet majd javítani,
földmunkát lehet vele végezni, valamint a hidrohajtással ellátott géppel az árkok rézsűit is
kaszálni lehet. A pályázaton nyert összeg nettó 26 millió forint.

Bükkösd: 
Hétfőtől termel a Bükkösdi Samu Géza Malommúzeumban egy 5 kilowattos napelem, ezzel
az épületben felhasznált elektromos áram szinte száz százalékban saját előállítású, így nem
kerül semmibe. Az ingatlan nem csak kiállítások megtartására alkalmas, hanem kisebb baráti
és családi rendezvények pl. ballagás stb. is megtartható maximum 60 fő részvételéig.

Cserdi: 
A „Köcsögmentesítés 2.” program keretében tíz Németországból érkezett fiatal dolgozott a
helybeliekkel karöltve a település megszépítésén.
Folynak a mezőgazdasági  munkák az önkormányzat  tulajdonában lévő fóliaházakban és a
mezőgazdasági területeken, jelenleg a fokhagyma szedése zajlik.

Cserkút: 
János-napi  vigadalom  címmel  Falunap  került  megrendezésre  a  településen,  a  vásári
forgatagban minden korosztály megtalálhatta a számára élvezetes programot. 

Helesfa: 
Beadásra  került  az  "Egészségügyi  alapellátás  fejlesztése"  projekt,  melyre  Dinnyeberkivel,
Cserdi községgel együtt pályázik az önkormányzat.
Június 28-án a sporttelepen lett megtartva az immár hagyományos gyereknapi rendezvény, a
gyerekek szüleikkel együtt vettek részt a különböző ügyességi versenyekben.

Hetvehely: 
Az önkormányzat nyári diákmunka keretében 8 fő részre biztosít munkalehetőséget.
Start munkaprogram keretében elkészült a ravatalozó felújítása.
A roma bemutatóhely kialakítása folyamatban van.
Az ivóvízminőség-javító program keretében elkészült a kútház és a 110 méteres kút.
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Kővágószőlős: 
Az  önkormányzat  támogatásával  és  a  Zsongorkő  Baráti  Kör  szervezésében  egyhetes
alkotótábornak  adott  otthont  a  település.  A 15 résztvevő  alkotó  a  PTE ÁOK Medgyessy
Ferenc  Művészeti  Műhely  tagja.  Az  alkotótáborhoz  csatlakozott  az  általános  iskola  több
tanulója is.

Kővágótöttös: 
Az önkormányzat döntése értelmében 23 gyermek részesül nyári gyermekétkeztetésben.
Mária  kertek  kialakításának  egyik  állomása  Kővágótöttös  lesz,  a  megvalósítás  hamarosan
elkezdődik.
Az önkormányzat megvásárolt  egy a műemléki környezetben levő házat, ha lesz pályázati
lehetőség a felújításra, akkor a tervek szerint tájházként fog funkcionálni.

FELHÍVÁS

Roma  Nemzetiségi
Önkormányzat
megszólítja  a  helyi
Roma  fiatalokat,  hogy
tudjanak  meg  mind
többet  a  hetvehelyi
romák múltbéli életéről,
életformájukról,
történetükről és azt írják
meg.  Az  írott  anyagot
adják  le  a
Szolgáltatóházban
Wágner Ibolyánál, 2014. augusztus 15-ig.
Ha a múltat megörökítő fényképet is tudnak az
írott  anyaghoz  csatolni  az  előnyt  jelent  az
elbírálásnál.  Természetesen  az
önkormányzatok  részéről  komoly  ajándékban
részesülnek  a  legjobb  anyagok,  melyet  a
gyermekek  készítenek.  A  zsűrizést  egy
bizottság  fogja  végezni  és  értékelni.  Az
eredményhirdetés  a  kunyhók,  illetve  a
bemutatóhely ünnepélyes átadásakor lesz.

A  Roma  Nemzetiségi
Önkormányzat  a
megvalósuló  roma
bemutatóhelyen  épülő
három  darab  kunyhóval
emlékezünk  a
cigánytelepre,  amely  az
erdészeti  úton  állt,
egészen  az  1970-es  évek
végéig. 
Célunk  az,  hogy
bemutassuk a romák által

lakott  kunyhókat,  használati  eszközeiket,
valamint ruházatukat.
Tisztelettel  kérjük  a  lakosságot,  hogy  akiknek
van  még  múltat  idéző  bútoraik,  melyeket
nélkülözni  tudnak,  úgy  örömmel  fogadnánk  és
állítanánk  be  a  kunyhókba  (szekrény,  ágy,
kályha, lavór, használati eszközök és ruházat).
Ezzel  célunk  a  múltidézés,  melyben
felfedezhetők gyökereink- Ezzel is színesítenénk
a  településen  a  látnivalókat  és  egyben
megismertethetnénk a roma népcsoport múltbéli
értékeit, és fejlődését.
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KÖSZÖNET

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk 

Lovasné Ladányi Klára

temetésén részt vettek és gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család
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Lovas polgárőrség Hetvehely-Kánban

A Hetvehelyi  Polgárőr Egyesület  Lovas Tagozatát  szeretnénk bemutatni  a Hetvehelyen és
környékén élő polgároknak.
Kánban  életvitelszerűen  élünk,  lovaink  saját
tartásban vannak. A Hetvehelyi Polgárőr Egyesületbe
2011. év novemberében léptünk be.  Az ok az volt,
hogy  felmerült  a  kérdés,  mit  lehet  tenni  a  helyi
lakosoknak, háztulajdonosoknak saját biztonságukért.
A válasz magától adódó volt: hobbi lovasként miért
ne  kapcsolhatnánk  össze  a  tereplovaglást  a  lovas
járőrözéssel?  A  polgárőrségbe  belépésünket
megelőzően  6  év  tereplovaglás  állt  mögöttünk,  a
területet jól ismertük.
Az  eltelt  két  és  fél  év  alatt  heti  rendszerességgel,
időjárástól  függően  3-4  órát  járőrözünk  Kánban  és
külterületén. Ez magába foglalja Nagymáté vadász-és
vendégházat,  Képespuszta,  Szabadság  major
külterületeit.  2014. évben június 25-ig 78 óra lovas
járőrözést teljesítettünk.
Gyalogos járőr óráink száma 21. Ez a faluban történt, koncentrálódva április hónapra, amikor
a falu egy lakója tragikus hirtelenséggel elhalálozott, és portája, értékei őrizetlenül maradtak.
Az őrző-figyelő feladatot hetvehelyi polgárőr társainkkal megosztva láttuk el.

A  középiskolás  diákok  figyelmébe  szeretnénk
ajánlani  a  lehetőséget  arra,  hogy  Kánban,
telephelyünkön  Iskolai  Közösségi  Szolgálatot
teljesíthetnek.
Szívesen  látjuk  azokat  a  diákokat,  akik  szeretnek
lovakkal kapcsolatos munkát végezni.
Az  elmúlt  tanévben  pécsi  középiskolások  (Babits
Gimnáziumból)  jöttek  ide,  hogy  pedagógus
felügyelet  mellett,  szép  környezetben  teljesítsék  a
kötelező IKSZ- t.
Almát tároltak be, villanypásztort építettek ki, vagy a
karám körül tevékenykedtek.
Várjuk  a  környéken  lakó  középiskolásokat  is!
Kapcsolat: ujhelyieva@yahoo.co.uk

Újhelyi Éva
Sebestyén Pál

9

Rólunk szól – Hetvehely Község hírei II. évfolyam 7. szám – 2014. július
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Felelős kiadó: Schlichter János alpolgármester Szerkesztő: Wágner Ibolya
Megjelenik: havonta, 150 példányban

mailto:ujhelyieva@yahoo.co.uk

	Folynak a mezőgazdasági munkák az önkormányzat tulajdonában lévő fóliaházakban és a mezőgazdasági területeken, jelenleg a fokhagyma szedése zajlik.

